

СВЕЧА

№ 13 (9355) * Четверг, 31 января 2013 года * Издаётся с 1935 года * Цена свободная

Календарь ✦ 299 лет назад (1714 г.) Петр I издал указ об обязательном обучении дворянских детей «цыфيري и геометрии».
✦ Суровые афанасьевские морозы. Если метель да вьюга – весна поздняя будет.
✦ Долгота дня 8 часов 35 минут.
Луна убывает.

Цифра Более **12** тысяч человек посетило благотворительный показ фильма «Продавец игрушек» в Кировской области.

● В стране

Бумажный на электронный

С 1 января 2015 г. в России начнут выдавать пластиковые карты, которые заменят внутренние паспорта, говорится в проекте Федерального закона «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина РФ». Законопроект опубликован на сайте Минэкономразвития РФ.

После вступления закона в силу будет объявлен 10-летний переходный период, в течение которого внутренние паспорта будут действительны. «Установить, что после вступления в силу настоящего Федерального закона паспорт гражданина РФ, удостоверяющий личность гражданина РФ на территории РФ, в качестве основного документа, удостоверяющего личность гражданина РФ, до его замены на электронную карту сохраняет юридическую силу и признается действительным до 1 января 2025 года», - говорится в законопроекте.

«Интерфакс».

● В области

Мальчиков больше

В управлении записи актов гражданского состояния (ЗАГС) подведены итоги государственной регистрации актов гражданского состояния за 2012 год.

Органами ЗАГС зарегистрировано 58867 актов гражданского состояния (за 2011 год – 59680).

В 2012 году зарегистрировано рождение 17102 детей, в т.ч. 1782 – у одиноких матерей. Как и раньше, количество родившихся мальчиков (8856) превышает количество родившихся девочек (8246).

В Кировской области в прошедшем году зарегистрирована 10921 новая семья (в 2011 году – 12096). Возраст большинства женихов и невест при вступлении в брак составил от 25 до 34 лет. 108 граждан вступили в брак будучи несовершеннолетними.

Число зарегистрированных разводов несколько снизилось 5982 (в 2011 – 6066). В большинстве случаев основанием для регистрации расторжения брака продолжает оставаться решение суда (4876 из общего количества).

Кроме того, зарегистрировано 3529 актов об установлении отцовства (2011 год – 3422), 214 актов об усыновлении (308) и 576 актов о перемене имени (604) соответственно.

Космические технологии

В КОГБУ «Центр информационных технологий» состоялась совещание с директорами средних образовательных школ №10 и № 27 г. Кирова по вопросу создания в регионе инфраструктуры центров космических услуг.

Внедрение космических технологий в учебный процесс откроет широкий спектр возможностей при изучении таких школьных дисциплин, как география, история, природоведение, астрономия, краеведение, физика, информатика, черчение и других предметов. Открытие школьных центров космических услуг - это еще один шаг к развитию качественно новой системы преподавания, подачи учебного материала и подготовки специалистов в сфере использования результатов космической деятельности.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● В районе

Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 30 января (по данным отдела сельского хозяйства).

Первый показатель – средний надой молока от коровы (в килограммах); **второй** – плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; **третий** – валовой надой (в центнерах).

«Шмелево»	10,9	+4,0	22,6
«18 Марта»	9,5	+2,2	31,6
«Надежда»	9,5	+1,5	15,4
«Октябрьское»	8,7	-1,7	15,2
«Память Ильича»	7,0	-0,7	10,5
им. Свердлова	5,0	+0,2	1,2
«Новый Ацвеж»	1,9	-0,7	1,5
По району	8,7	+1,2	98,0

Соб. инф.

● Модернизация

ПРИНЯТ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ КРУГЛЫЖСКИЙ ВОП



22 января после капитального ремонта и реконструкции принято в эксплуатацию здание Круглыжского ВОПа (врача общей практики). Под ВОП было отдано кирпичное здание бывшего магазина Свечинского райпо, площадь помещения соответствует норме.

Конкурс на производство работ выиграла Московская фирма ООО «Монолит» - Кировский филиал, а непосредственное производство работ выполнял субподрядчик - бригада ООО «Свечстройэнерго» под

руководством главного инженера предприятия Дмитрия Михайловича Микишева. Комиссия отметила высокое качество строительных, монтажных и отделочных работ, которые выполнены современными материалами. Здесь имеются все необходимые для качественного медицинского обслуживания сельского населения кабинеты: кабинет приема врача, процедурный, смотровой, прививочный, перевязочный, а также подсобные хозяйственные помещения. Внутри здания с отдельным входом обору-

дована котельная, где смонтирован компактный производительный котел германского производства мощностью 34 киловатта.

В настоящее время полностью подобран и прошел необходимую подготовку медицинский персонал: опытный врач Владимир Павлович Пасынков, а также фельдшера Галина Геннадьевна Синцова, Елена Николаевна Неволкина и санитарочка Надежда Васильевна Скурихина. Кочегарами работают прошедшие соответствующую учебу и аттестацию Н.А. Скурихин, В.Д.

Устюжанин, А.А. Черемисинов и А.М. Юферев.

Врач Владимир Павлович Пасынков доволен помещением ВОПа.

- Здесь, на мой взгляд, созданы даже лучшие условия, чем в Центральной районной больнице, - говорит он, - главное - тепло, светло, чисто и уютно. А также подобраны опытные, добросовестные и ответственные работники, хорошо знающие людей и умеющие с ними работать.

Норма обслуживания врача общей практики в сельской местности 1200 человек, поэтому кроме круглыжан здесь буду вести прием жителей села Октябрьского и деревни Риги, а жителей Старицы, Успенского и Благовещенского, скорее всего, буду принимать в Свече, так как до райцентра им гораздо удобнее доехать. Для этого мне выделяют кабинет в здании ЦРБ.

Круглыжане и жители соседних населенных пунктов - села Октябрьского и деревни Риги - очень довольны, что им непосредственно на месте и в хороших условиях будет оказываться квалифицированная медицинская помощь.

К весне этого года по мере поступления мебели и необходимого медицинского оборудования ВОП приступит к работе.

Эдуард Кулаков.
Фото С. Прединой.

● Оперативное совещание

На планерке у главы

Оперативное совещание глава администрации района Д.Н. Гребенкин открыл вопросом поэтапного повышения оплаты труда работникам культуры. Он отметил, что подготовка к переходу на новую систему оплаты труда началась в 2012 году. В наших условиях необходимо проработать механизмы ее реализации и источники финансирования. Управделами администрации района, начальнику управления культуры С.П. Клещевниковой поручено разработать муниципальную целевую программу поэтапного увеличения зарплаты работникам учреждений культуры до 2018 года.

Далее Д.Н. Гребенкин продолжил разговор о проведении на территории района мероприятий по благоустройству. Руководителям бюджетных учреждений, главе администрации Свечинского сельского поселения рекомендовано органи-

зовать работу не только в плане очистки территорий от мусора, но и создания малых архитектурных форм. Среди организаций и учреждений будет объявлен конкурс с мерами поощрения победителей и участников. Работу по благоустройству контролирует отдел ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации района. Ответственным лицам необходимо представить предложения по данному вопросу до 1 марта.

Далее Д.Н. Гребенкин отметил, что 2013 год в Кировской области объявлен Годом предпринимателя. Завотделом экономики Е.А. Ронжиной рекомендовано активизировать работу совета предпринимателей и организовать проведение заседания в первом квартале текущего года, акцентировав внимание предпринимательского сообщества на сотрудничестве с органами местного самоуправления: обмен предложениями

по налаживанию совместной деятельности, направленной на решение вопросов местного значения. Также глава администрации района отметил работу районного «Бизнес-центра» (директор Н.И. Манина), который по итогам прошедшего года вошел в десятку лучших по области.

Вопросы пожарной безопасности в районе находятся под постоянным контролем, но необходимо актуализировать содержание работы по населенным пунктам, находящимся вне зоны действия по нормативам ПЧ № 53. Заведующему сектором ГО и ЧС И.А. Шабалину рекомендовано до 1 марта представить на рассмотрение план мероприятий и создать профилактические группы для проведения работы с населением.

По информации заведующего отделом сельского хозяйства В.И. Грехнева, зимовка скота проходит удовлетворительно. Надой молока на 1 корову составляет 8,1 кг, что больше аналогичного периода прошлого года на 1 кг.

Пресс-служба администрации района.

● Соцзащита

СКОЛЬКО СТОИТ ПОМОЩЬ НА ДОМУ

КОГАУСО «Свечинский комплексный центр социального обслуживания населения» на сегодняшний день - многофункциональное учреждение социального обслуживания населения, в структуре которого действуют два отделения социального обслуживания на дому и отделение срочного социального обслуживания.

Обслуживание на дому предоставляется гражданам пожилого возраста (женщинам старше 55 лет, мужчинам - 60 лет) и инвалидам (в том числе детям-инвалидам), нуждающимся в постоянном или временном социальном обслуживании.

В отделениях центра гражданам предоставляются в полном объеме гарантированные дополнительные социальные услуги.

Социальные гарантированные услуги предоставляются гражданам на условиях полной оплаты, частичной оплаты или бесплатно.

На условиях полной оплаты социальные услуги оказываются:

1. одиноким гражданам пожилого возраста и инвалидам, размер пенсии которых превышает 250% величины прожиточного минимума, установленного в Кировской области;

2. гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в семьях, среднедушевой доход которых превышает 250% величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Кировской области;

3. гражданам пожилого возраста и инвалидам, имеющим родственников, которые не могут в связи с отдаленностью, малообеспеченностью, болезнью и другими причинами обеспечить им помощь и уход, при условии, что размер получаемой этими гражданами пенсии превышает

250% величины прожиточного минимума, установленного в Кировской области.

На условиях частичной оплаты социальные услуги оказываются:

1. одиноким гражданам пожилого возраста и инвалидам, если размер получаемой этими гражданами пенсии составляет от 100 до 250% величины прожиточного минимума, установленного в Кировской области;

2. гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в семьях, среднедушевой доход которых составляет от 100 до 250% величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Кировской области;

3. гражданам пожилого возраста и инвалидам, имеющим родственников, которые не могут в связи с отдаленностью, малообеспеченностью, болезнью и другими причинами обеспечить им помощь и уход, при условии, что размер получаемой этими гражданами пенсии составляет от 100 до 250% величины прожиточного минимума, установленного в Кировской области.

Социальные услуги оказываются бесплатно:

1. одиноким гражданам пожилого возраста и инвалидам, получающим пенсию в размере ниже прожиточного минимума, установленного в Кировской области;

2. гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в семьях, среднедушевой доход которых ниже прожиточного минимума, установленного в Кировской области;

3. гражданам пожилого возраста и инвалидам, имеющим родственников, которые не могут в связи с отдаленностью, малообеспеченностью, болезнью и другими причинами обеспечить им помощь и уход, при условии, что размер

получаемой этими гражданами пенсии ниже прожиточного минимума, установленного в Кировской области.

4. Детям-инвалидам, проживающим в семьях, вне зависимости от дохода семьи.

Дополнительные социальные услуги, не входящие в перечень гарантированных социальных услуг, оказываются гражданам пожилого возраста и инвалидам на дому на условиях их полной оплаты в соответствии с тарифами, установленными органом исполнительной власти Кировской области.

Для зачисления на социальное обслуживание на дому гражданин должен представить в учреждение социального обслуживания по месту жительства письменное заявление. К заявлению прилагаются документы, перечень которых можно узнать в Свечинском комплексном центре социального обслуживания населения.

В 2012 году в целях повышения информированности граждан по социальным вопросам, расширения доступности предоставления социальных услуг пожилым гражданам и инвалидам, проживающим в сельской местности, оказания помощи в решении социальных, психологических и юридических вопросов по интересующим их проблемам на базе учреждения создана социальная мобильная служба.

КОГАУСО «Свечинский комплексный центр социального обслуживания населения» по возможности окажет помощь всем гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. По всей интересующей информации просим обращаться по телефонам: 2-23-51 или 2-31-54, а также по адресу: п. Свеча, ул. Тотмянина, 13-а.

А. Ляпунова.

● Пилотный проект

Полетим за полцены

В ближайшее время откроются 10 новых авиарейсов из Кирова в административные центры Приволжского федерального округа: Ижевск, Казань, Нижний Новгород, Оренбург, Пензу, Пермь, Самару, Саранск, Саратов, Уфу.

Таков пилотный проект по развитию авиатранспорта в ПФО, который стартует уже нынешней весной по решению Правительства РФ. Кировская область принимает в нем активное участие.

- Мы сняли все возрастные ограничения с пассажиров, чтобы субсидиями, льготами пользовались все категории граждан; мы разработали финансовую модель, которая подразумевает, что пассажир оплачивает 50 процентов стоимости перелета, 25 процентов компенсируется из федерального бюджета, и 25 - из регионального, - сообщил полномочный представитель Президента России в ПФО Михаил Бабич.

Для этого в бюджете Кировской области на ближайшие три года уже предусмотрено более



24 млн. рублей. Ну а определение авиаперевозчиков, которые обеспечат выполнение рейсов, будет проходить на конкурсной основе.

Губернатор Кировской области Никита Бельх, оценивая перспективы этого проекта, выразил уверенность в том, что новые авиарейсы будут востребованы у кировчан, а сам проект даст дополнительный импульс развитию экономики Кировской области, повышению инвестиционной привлекательности территории.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● Законодательное собрание

Комитет по модернизации здравоохранения

На прошлой неделе состоялось внеочередное выездное заседание комитета Законодательного собрания Кировской области по социальным вопросам.

Провёл заседание заместитель председателя комитета депутат П.М. Кислицын. Помимо членов комитета в заседании приняли участие председатель ОЗС А.М. Ивонин, его заместители М.В. Курашин, М.С. Созонтова, председатели комитетов собрания В.Г. Бакин, В.Н. Женихов, Н.П. Киселёв, В.В. Яговкин.

Работа началась с экскурсии по больничному городку, зданиям больницы и поликлиники Кирово-Чепецкой ЦРБ. Депутаты побывали в кабинетах врачей, пообщались с персоналом больницы.

Заседание комитета продолжилось в небольшом конференц-зале поликлиники.

Депутат К.Б. Мошуренко, избранный в ОЗС по Кирово-Чепецкому избирательному округу № 18, доложил коллегам и землякам о работе по совершенствованию закона «Об охране здоровья граждан Кировской области». Предлагается расширить полномочия органов местного самоуправления по контролю за деятельностью медучреждений на своей территории.

Первый заместитель председателя правительства области Д.А. Матвеев, участвовавший в работе комитета, также высказался за то, чтобы в этом законе были обозначены не только полномочия местных органов власти по контролю, но и по реальному взаимодействию с областной медициной (обустройство прилегающих к больницам территорий, стоянки, например). Сегодня такое взаимодействие прописывается в соглашениях между департаментом и районами, но его возможность может быть закреплена и в законе области.

Комитет принял решение рекомендовать Законодательному собранию Кировской области рассмотреть на заседании рабочей группы предложение группы депутатов Законодательного собрания области по совершенствованию закона Кировской области «Об охране здоровья граждан Кировской области» в части взаимодействия органов местного самоуправления с медицинскими организациями и органом исполнительной власти области в сфере охраны здоровья граждан.

Председатель экологического комитета ОЗС Е.А. Перминова интересовалась трудностями в работе медиков, возникшими в связи с ликвидацией вытрезвителей.

Д.А. Матвеев подтвердил, что трудности есть. И проблема такая стоит практически во всех российских регионах. Тем не менее на областном уровне заключено соответствующее соглашение с УМВД, в значительной мере регулирующее работу с пьяными, которых полиция «подбирает» на улицах.

Председатель Законодательного собрания Кировской области А.М. Ивонин, выступая на заседании комитета, поблагодарил всех депутатов, занимающихся вопросами здравоохранения на территории своих избирательных округов, контролем за ходом её модернизации. Теперь настало время подведения итогов. Кроме того, депутатам собрания совместно с правительством области необходимо обратиться к руководству России с просьбой продолжить работу программы модернизации медицинской отрасли страны, выделить на неё новые средства, людям на местах эта программа даёт очень много!

Комитет принял решение рекомендовать Законодательному собранию Кировской области включить в примерный план рассмотрения контрольных вопросов на заседаниях Законодательного собрания Кировской области на 2013 год вопрос: «Информация правительства Кировской области об итогах реализации областной программы «Модернизация здравоохранения Кировской области» на 2011-2012 годы».

Затем заседание комитета по социальным вопросам продолжилось в Нововятском районе Кирова. Депутаты побывали во втором лечебном корпусе Кировской городской больницы №2, где для них была организована экскурсия по нескольким отделениям.

В ходе обсуждения на заседании комитета депутат В.Л. Шулаев обозначил и такую проблему кировской медицины, как недостаточно внимательное отношение врачей и всего медицинского персонала к посетителям, пациентам.

Д.А. Матвеев и Е.Д. Утёмова сообщили, что повышению качества работы медиков способствует многое - конечно, рост зарплат, снижение числа совместителей (т.е. у большинства врачей уже нет сверхнагрузок, от которых они чувствовали себя далеко не самым лучшим образом). В некоторых больших медицинских коллективах с персоналом уже работают психологи. Перед главными врачами учреждений департамент постоянно ставит задачу работать с сотрудниками в этом направлении.

ИАУ ОЗС.

Подробнее на сайте <http://zsko.ru>

● Железнодорожный транспорт

ПУТЕЙЦЫ БОРЮТСЯ СО СНЕГОМ

Холодная зима с большим количеством осадков доставляет немало хлопот путейцам.

Леонид Юрьевич Лихарев (на снимке) трудится на железной дороге монтером пути в бригаде Г.Н. Хлупина уже восьмой год. Приобретенный опыт и высокий четвертый разряд позволяют ему руководить работой временных рабочих, занятых на уборке снега. На сегодняшний день шесть человек трудятся по договору подряда на стрелочных переводах.

По словам мастера А.Н. Гоголева, путейцы нашей станции обеспечивают работу 51 стрелочного перевода и содержат в технически исправном состоянии более полусотни километров железнодорожных путей, из которых 31 километр — это пути главного хода от станции Свеча до станции Шабалино. Александр Николаевич пояснил, что основной объем снегоуборочных работ на участке до Поназырево выполняют специализированные машины ПМС 319 под руководством бригадиров участков. По графику механизированная снегоуборка проводится в



среднем раз в неделю или по мере необходимости.

Александр Николаевич отметил, что коллектив путейцев успешно справляет-

ся с поставленной задачей по обеспечению безопасного движения поездов.

Сергей Загребин.
Фото автора.

● Программа

НЕДЕЙСТВУЮЩИЕ СКВАЖИНЫ ЛИКВИДИРУЮТ

Из-за ветхости водопроводных систем и водонапорных башен жители д. Рыбаковщины и с. Ивановского несколько лет назад перешли на местное водоснабжение: колодцы и скважины. Недавно в этих населенных пунктах начался демонтаж старых башен. Прокомментировать эти работы редакция газеты попросила завотделом ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации Свечинского района Е.П. Старикову:

В ведомственную целевую программу «Обеспечение охраны окружающей среды и рационального природопользования Кировской области на 2013-2015 годы» в части ликвидационного тампонажа экологически опасных бездействующих скважин включено девять районов области,

в том числе Свечинский муниципальный район. Выделение субсидий из областного бюджета предусмотрено при соблюдении софинансирования из бюджетов муниципальных образований.

На территории Свечинского района в рамках указанной программы будет проведен

ликвидационный тампонаж двух скважин, находящихся в муниципальной собственности: артезианской скважины № 4644 в д. Рыбаковщине и артезианской скважины № 3468 в с. Ивановском.

Перечисленные скважины не эксплуатируются (в с. Ивановском с 2007 года, в д. Рыбаковщине с 2009 года) и являются фактором загрязнения вскрытых ими эксплуатационных водоносных горизонтов, что подтверждается комиссионным обследованием.

Критериями экологической опасности являются: откры-

тое устье, разрушение надкаптанного сооружения (павильона), затопление скважины в период паводков, наличие неканализованной жилой застройки, выгребных ям, отсутствие ограждения зоны санитарной охраны I пояса и так далее.

В настоящее время в целях подготовки скважин к тампонажу проводится демонтаж башен Рожновского, которые конструктивно связаны с устьем скважин. Работы ведутся под контролем администрации Свечинского района.

● Налоги

И ПРОЩЕ, И БЫСТРЕЕ

Межрайонная ИФНС России № 8 по Кировской области рекомендует индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам подключиться к системе сдачи отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) через специализированного оператора связи.

На сегодняшний день отчетность в электронном виде представляют 82% юридических лиц и 69% индивидуальных предпринимателей, состоящих на учете в МИ ФНС России № 8 по Кировской области. Все эти налогоплательщики оценили эффективность, простоту и удобство нового способа представления отчетности.

Построение отношений между государством и гражданами (в том числе юридическими и физическими лицами) с использованием электронного документооборота является приоритетной государственной задачей. Кроме того, это вопрос престижа для современной деловой и преуспевающей компании.

Закон «Об электронно-цифровой подписи» и ряд нормативных документов сформировали необходимую законодательную базу для создания и развития защищенного, юридически значимого электронного документооборота, установили порядок представления налоговой и бухгалтерской отчетности через Интернет в налоговые органы.

Технология бесконтактного взаимодействия налогоплательщиков с налоговыми органами предполагает следующие преимущества:

1. Экономия рабочего времени. Вся отчетность отправляется с рабочего места налогоплательщика в любое время суток, отпадает необходимость ехать в налоговую инспекцию для сдачи отчетности.

2. Отсутствие дублирования. Представление отчетности по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) не требует дублирования на бумажных носителях.

3. Избежание ошибок. Средства выходного контроля автоматически проверяют правильность формирования налоговой и бухгалтерской отчетности.

4. Гарантия оперативного обновления форматов налоговых деклараций и бухгалтерской отчетности в электронном виде.

5. Возможность получения информации о расчетах. По ТКС налогоплательщик может отправить в налоговый орган: запрос справки о состоянии расчетов с бюджетом; запрос акта сверки расчетов; запрос выписки операций из карточки «Расчеты с бюджетом»; запрос перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году; запрос справки об исполнении обязанности по уплате налога.

6. Оперативное информирование. Налого-

плательщик может получать по ТКС общедоступную информацию из налоговых органов, в т.ч. налоговый календарь, объявления о проведении семинаров, обзоры налогового законодательства, разъяснения налогового законодательства, нормативные документы Минфина России, ФНС России и т.д.

7. Подтверждение доставки. После отправки отчетности в налоговый орган налогоплательщик гарантированно получает подтверждение ее получения, имеющее в спорных ситуациях юридическую силу.

8. Конфиденциальность. Система имеет защиту информации от просмотра и корректировки, сертифицированную ФСБ России.

9. Повышение оперативности обработки информации, исключение технических ошибок.

Решение о представлении бухгалтерской и налоговой отчетности в налоговую инспекцию в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи — это решение современного и грамотного руководителя.

Информацию об участниках информационного обмена, о порядке подключения и представления налоговых деклараций (расчетов) в электронном виде по ТКС можно получить непосредственно в Межрайонной ИФНС России № 8 по Кировской области (т. 4-33-41) или на интернет-сайте Управления ФНС России по Кировской области www.r43.nalog.ru.

В. Жданов,
начальник МРИ ФНС России № 8
по Кировской области.

● В центре занятости

СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ ТРУДА

С начала года в службу занятости обратились 1072 человека, из них 431 — за содействием в поиске работы. Трудоустроены 280 человек, из них 92 — на постоянные рабочие места. Предприятиями и организациями района в 2012 году было заявлено 462 вакансии.

Численность зарегистрированных безработных с начала года уменьшилась на 71 человека и на 1 января 2013 года составила 99 человек (в 2012 — 170). Уровень регистрируемой безработицы снизился с 4,9 до 2,9% экономически активного населения.

В течение 2012 года в рамках ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Свечинского района в 2011-2013 годах» на общественные и временные работы трудоустроены 114 безработных граждан, на временные работы — 71 несовершеннолетний гражданин, трудоустроены 3 выпускника начального образования, ищущие работу впервые. Оказаны услуги по содействию в развитии предпринимательства и самозанятости 12 гражданам, из них пятерым безработным гражданам предоставлена единовременная финансовая помощь при регистрации граждан в качестве индивидуального предпринимателя в сумме 12-кратной максимальной величины пособия по безработице.

Закончили обучение и получили свидетельство по окончании курсов 43 безработных гражданина по профессиям: введение в бухгалтерию (программа 1С: Бухгалтерия), водитель автомобиля категории «С», делопроизводство и секретарское дело, машинист (кочегар) котельной, машинист крана автомобильного, охранник, парикмахер, продавец, повар, портной, стропальщик, токарь и др.

Также служба занятости оказывает услуги по организации бесплатной профподготовки и повышения квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет. В 2012 году одна женщина уже прошла обучение.

Профконсультационные услуги получили 243 человека, услуги по психологической поддержке — 110, по социальной адаптации безработных граждан — 60, по информированию о рынке труда — 609 человек.

В рамках областной целевой программы «Реализация дополнительных мероприятий на рынке труда Кировской области в 2012 году» создано одно рабочее место для трудоустройства инвалида.

В 2012 году стартовала новая программа «Содействие занятости бывших осужденных». При поддержке службы занятости два гражданина, освобожденные из мест лишения свободы, приступили к работе.

Т. Хлупина,
директор центра занятости.



Поздравляет

Алевтину Иосифовну Черемисинову с юбилейным днем рождения!

Памяти чудесные страницы
Иногда приятно полистать,
С близкими, с друзьями
поделиться
Тем, что так приятно
вспоминать.

Все еще прекрасней и светлее
Делают их теплые слова.
Пусть начнется этим

юбилеем
Яркой жизни новая глава!

**С любовью Сергей,
сыновья Андрей,
Владимир, свекровь.**

☞

Коллектив ООО «СХП «Надежда» поздравляет **Алевтину Иосифовну Черемисинову** с юбилейным днем рождения!

Пусть будет небо мирное

над Вами,
Пусть будет жизнь по-доброму

светла,
Живите, окруженные

вниманием,
Любви, здоровья Вам

и счастья навсегда.

☞

дорогую **Алевтину Иосифовну** с юбилейным днем рождения!

Пусть солнце светит
в день рожденья

И голубеют небеса.
И пусть любовью окружают
Родные, близкие, друзья.
**Брагины, Данилины,
Тарунтаевы.**

☞

самого дорогого, любимого сына, брата, дядю **Андрея Батухтина** с 30-летием!

Пусть ангел жизнь твою хранит,
Беда пускай тебя не знает,
Пусть горе от тебя бежит,
Друзья пускай не забывают,
Пусть счастье, радость, смех,
Удача, нежность и успех,
Как лучезарная звезда,
Тебе сопутствуют всегда!

**Мама, брат Олег, Наташа,
Илья, Ярослав.**

☞

дорогого, любимого **Владимира Васильевича Чагаева** с 50-летием!

В 50 все только начинается,
Никаких преград для счастья нет.
Пусть же все мечты скорей

сбываются
И в глазах сияет солнца свет.

Будет жизнь полна любви

и радости,
Теплоты, внимания друзей

И подарит много ярких
праздников

И прекрасных, безмятежных дней.
**Жена, дочери, зять,
внучка Валерия.**

☞

дорогого, уважаемого **Владимира Васильевича Чагаева** с юбилеем!

Хотим пожелать от души
в юбилей

Приятных событий,
удачных идей,
Задора, энергии, всюду успеха,
Уютного дома, весёлого смеха,
Хороших знакомых
и милых друзей,
Всегда процветанья
и солнечных дней,
Жить ярко, не ведая грусти
и бед,
И долгих, счастливых,
насыщенных лет!

☞

уважаемого **Леонида Архиповича Дедюхина** с юбилеем!

Такие даты празднуют
нечасто,
Но раз уже пришла пора,
Пусть солнце ярко светит,
И голубеют небеса,
И пусть любовью окружают
Родные, близкие, друзья!

**Нина Александровна,
Любовь Александровна,
Тамара Петровна,
Тамара Аверьяновна,
Николай Васильевич.**

☞

дорогую и любимую **Валентину Васильевну Плетеневу** с юбилеем!

Заботливой, ласковой,
нежной,
Тебе, нашей милой, родной,
Улыбок, тепла и надежды,
Всех радуй своей добротой!
Тебе благодарность огромная
За щедрость, любовь и уют.
Везения, счастья, здоровья!
Пусть в жизни лишь радости
ждут!

Муж, дети, внук, сваты.

☞

дорогую и любимую **Валентину Васильевну Плетеневу** с юбилеем!

Заботливой, ласковой,
нежной,
Тебе, нашей милой, родной,
Улыбок, тепла и надежды,
Всех радуй своей добротой!
Тебе благодарность огромная
За щедрость, любовь и уют.
Везения, счастья, здоровья!
Пусть в жизни лишь радости
ждут!

Муж, дети, внук, сваты.

☞

дорогую и любимую **Валентину Васильевну Плетеневу** с юбилеем!

Заботливой, ласковой,
нежной,
Тебе, нашей милой, родной,
Улыбок, тепла и надежды,
Всех радуй своей добротой!
Тебе благодарность огромная
За щедрость, любовь и уют.
Везения, счастья, здоровья!
Пусть в жизни лишь радости
ждут!

Муж, дети, внук, сваты.

Спорт

Подтвердили статус лучших в области

27 января состоялось открытое первенство города Кирова по борьбе самбо среди юношей 1997-1998 и 2001-2002 годов рождения.

Из 10 свечинских ребят, принимавших участие в этом турнире, 9 стали призерами, причем четверо - чемпионами. В возрастной группе 1997-1998 г.р. в весовой категории до 42 килограммов победителем турнира стал Иван Мочалов. Роман Яровиков, выступавший не в своем весе, а в более высокой весовой категории до 46 килограммов также завоевал золотую медаль. В этой же возрастной группе Алексей Фукалов стал победителем турнира в весе до 66 килограммов.

Среди младших юношей 2001-2002 г.р. Кирилл Бушмакин завоевал золото в весовой категории до 46 килограммов, он одержал самую быструю победу в финальной встрече турнира, выиграв схватку за явным преимуществом у своего соперника из г. Слободского за 1 минуту 10 секунд. В этой же возрастной группе Матвей Мочалов завоевал серебряную медаль, выступая не в своей весовой категории, а в более тяжелом весе до 31 килограмма. Вторым

призером в весовой категории до 38 килограммов стал Алексей Перфилов. Бронзовые медали в своих весовых категориях завоевали Даниил Бакулин, Борис Фишер и Эдик Кулаков, который также одержал несколько чистых побед болевым приемом. Тренировал ребят О.Р. Джавадов.

Самбистов поддержали ориентировщики

В январе в городе Кирове также состоялась традиционная массовая встреча юных спортсменов-ориентировщиков Кировской области, в которой приняли участие свечинцы - воспитанники тренера-педагога В.А. Шорохова из Дома детского творчества и учителя физкультуры Г.С. Галашевой из Шмелевской основной школы.

Наши ребята выступили неплохо. Полина Фукалова заняла в этих соревнованиях первое место, Варя Безденежных (тренер В.А. Шорохов) поднялась на вторую ступеньку пьедестала почета. Миша Пантелеев и Женя Шабалин (Г.С. Галашева), а также Гриша Матвеев (В.А. Шорохов) вошли в пятерку лучших.

Эдуард Кулаков.

ПОГОДА

1 февраля

Пасмурно, ветер юго-восточный, 3 м/с, температура воздуха ночью -17°, днем -10°, давление 740 мм рт. ст.

2 февраля

Пасмурно, ветер южный, 3 м/с, температура воздуха ночью -13°, днем -5°, давление 744 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

МУП «Свечатеплосервис» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:
- старший мастер по водо-канализационному хозяйству,
- электрогазосварщик.
Требования и заработная плата высокие.
Справки по телефонам: 2-14-62, 2-10-96.

Реклама

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

32" (81 см)
14 990
Samsung UE-32EH4000
LED телевизор
Встроенный всеформатный медиаплеер - можно посмотреть фильмы и фотки, слушать музыку
Соберитесь у телевизора всей семьей!

Почему у ваших соседей телевизор показывает лучше?..

Давно хотели купить новый современный тонкий телевизор, а к новому году как-то не получилось?..

Что же делать?

Отложить покупку до следующих новогодних праздников... Или ходить смотреть телевизор с большим широким экраном у соседей и друзей? Как это было много лет назад, когда телевизоры только-только появились?

Сейчас всё гораздо проще!

Приходите в наш магазин и покупайте свой новый большой телевизор прямо на этой неделе! Потому что у нас и после праздников есть **хороший** выбор! И цены есть совсем **недорогие!**

А если не хватает денег - можно взять в кредит!

УДИВИТЕЛЬНАЯ
ДИНАМИКА
РАДОСТИ
Свеча, ул. К. Маркса, 11, т. 2-24-66

Информационное сообщение

В администрацию Свечинского района Кировской области требуются ведущий специалист юрисконсульт, специалист первой категории по информационным технологиям, ведущий специалист отдела по имуществу и земельным ресурсам, начальник территориального управления. Квалификационные требования - уровень образования, необходимый для исполнения должностных обязанностей. Подробная информация по телефонам: (83358) 2-24-25 или 2-24-50.

Магазин «Садовод» приглашает за покупками: **цветы, семена, картины и многое другое.**

Реклама

ПРОДАЕТСЯ **ВАЗ-21093**, 2002 г/в, в отличном состоянии. Тел. 8-922-919-06-06.

СИНЕЕ ТАКСИ. Каждая **8-я поездка** по Свече **бесплатно**. Доставка на дом любых вещей по вашему желанию. **Пенсионерам - СКИДКИ.**
Тел.: **8-912-368-58-22, 8-963-885-85-97.**
Лицензия №0002224.

Реклама

Свечинскому участку **Шабалинского ДУ-43** на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ диспетчер с медицинским образованием. Обращаться по телефону 2-18-76 или по адресу: пгт Свеча, улица Садовая, д. 12.

2 ФЕВРАЛЯ в ЦКид п. Свеча состоится ЯРМАРКА-ПРОДАЖА кировской обуви фабрики «БЕСТ». Удобная качественная обувь из натуральной кожи и замши. Зимняя коллекция.

Реклама

5 февраля с 12 до 13 ч. в ЦКид п. Свеча СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ:
от 5900 до 15000 руб., для небольшой потери слуха - 3500 руб.
Микроаушные цифровые аппараты - Швейцария.
Выезд на дом по заявке - тел. 8-922-503-63-15.
Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.
ПРИ СДАЧЕ СТАРОГО АППАРАТА СКИДКА до 2000 руб.!
И полезные товары: **Обогреватель - картина. Ультразвуковые стиральные машинки. Ледоходы.**
ИП Коробейникова Е.М. св. 305183220300021 от 22.07.2005 г.

Реклама

Свеча

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 30.01.2013 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2159. Заказ № 21.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.